I ICHINEN HOLDINGS



2016年3月1日

各位

会 社 名 株式会社イチネンホールディングス 代表者名 代表取締役社長 黒田雅史 (コード番号 9619 東証1部) 問合せ先 社長室長 井本久子 (TEL. 06-6309-7890)

子会社設立に関するお知らせ

当社は、2016年1月20日開催の取締役会において、以下の通り子会社を設立することについて決議し、本日、設立いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 子会社設立の理由

当社グループは、自動車総合サービス事業を中心とした既存事業の強化を進めながら、事業領域の枠にとらわれない新規事業への参入も積極的に検討しており、その一環として子会社設立による農業への参入を決定いたしました。

農業は当社にとって全く新しい事業領域となりますが、安心、安全で美味しい「イチネンブランド」の野菜の生産、販売を通じて人々の生活を豊かにし、また農業を通じた雇用の創出、地域活性化等による社会への貢献を目指してまいります。

2. 子会社の概要

| (1) | 商号 | 株式会社イチネン農園 | |
|-----|-------|-------------------------|--|
| (2) | 所 在 地 | 大阪市淀川区西中島四丁目 10番6号 | |
| (3) | 事業内容 | 農産物の生産販売 | |
| (4) | 代 表 者 | 代表取締役社長 阪本 豊 | |
| (5) | 資 本 金 | 50 百万円 | |
| (6) | 出 資 者 | 株式会社イチネンホールディングス 100%出資 | |
| (7) | 設立年月日 | 2016年3月1日 | |
| (8) | 事業開始日 | 2016年5月中旬 (予定) | |
| (9) | 決 算 期 | 3月 | |

Press Release

1 ICHINEN HOLDINGS



3. 役員人事

| 役 職 名 | 氏 名 | 継続職 |
|---------|-------|--|
| 代表取締役社長 | 阪本 豊 | 株式会社イチネンホールディングス グループ事業開発室 課長 |
| 取締役 | 木村 平八 | 株式会社イチネンホールディングス 取締役 執行役員 CSR担当 グループ管理本部 管理第一統括部長 株式会社ミツトモ製作所 取締役 共栄株式会社 取締役 株式会社イチネンネット 取締役 株式会社ジコー 取締役 株式会社ジコー 取締役 株式会社ジコー 取締役 株式会社イチネンファシリティーズ 監査役 |
| 取締役 | 小西 宏和 | 株式会社イチネンホールディングス グループ事業開発室長 |
| 監査役 | 阿賀 俊文 | 株式会社イチネンホールディングス 株式会社イチネン 株式会社イチネンTDリース 野村オートリース株式会社 株式会社イチネン前田 株式会社イチネンTASCO 株式会社ミツトモ製作所 共栄株式会社 上記の監査役 |

4. 今後の見通し

本件が当社の連結業績に与える影響は軽微でありますが、開示すべき事項が発生した場合は、 速やかに開示いたします。

以 上